А.   Полугодовой тест по математике в 5 классе. ( учебник Г.В.Дорофеев)

 В  части  А только один ответ верный, выберите его и отметьте «кружочком».
А1. Сколько тысяч в числе 1389213?

         1.  389          2.  300          3.  1389213              4. 1389.
А2. Какое из следующих чисел наименьшее?

         1.  10011011          2.  10011010         3.  100110011        4.  10101001 
А3.  Вычислите 8304 : 24
          1.  341       2.  346              3.  221            4.  3046

А4. Какое действие выполняется последним    400 – ( 18 +   705 :  15 ) * 4 ?

          1. вычитание   2.  умножение      3. сложение    4. деление

А5. Пятнадцать в квадрате будет:

          1. 15         2.   30        3.   225      4. 115.

А6. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 5.

          1. 8016       2.  195     3. 4050    4. 1113.

А7. Какую цифру нужно поставить вместо* в числе 5*62 , чтобы полученное число делилось 
       на 9? 

          1.  цифру 0      2.цифру 2    3.цифру 9      4.цифру  5.

А8. Число 72591 округлили до десятков и получили:

           1. 7250      2. 72500      3. 72600      4. 72590

А9. Навстречу бежали волк со скоростью 5 км/ч  и заяц со скоростью 4 км/ч. 

       Их скорость сближения равна  :

            1. 1 км/ч        2. 9 км/ч        3. 20 км/ч                   4. 9ч.

А10. Уменьшите сумму чисел  277 и 123 на 20.
            1. 20               2. 420              3. 380       4. 134.

В части В  впишите свой ответ в   клетку.
В1. Запишите какие-нибудь три делителя числа 40.
В2. Собственная скорость теплохода равна 30 км/ч. Скорость  течения реки  5 км/ч. Какое расстояние  проходит теплоход  по течению реки за 3часа, а против течения за 2 часа? 
В3. Одна сторона  прямоугольника равна 4 м , а другая на 3м больше. Чему равна площадь                 
       прямоугольника?

В4. Для варенья берут 2 части  ягод и 3 части сахара. Сколько граммов надо взять сахара, если 

       варенья получится 800г. 
В части С предъявите  полное  решение.
С1. Найдите наибольшее четырехзначное число, делящееся на 6.
С2. Прямоугольник, длины сторон которого равны 8 см и 4 см, разрезали на два квадрата.
       Чему равна сумма периметров получившихся квадратов?
С3. По течению реки  теплоход прошел 81 км за 3ч, а против течения – 57 км за 3ч. 
       Найдите  скорость течения реки.

В.   Полугодовой тест по математике в 5 классе. ( учебник Г.В.Дорофеев)

 В  части  А только один ответ верный, выберите его и отметьте «кружочком».
А1. Сколько тысяч в числе 22131214?

         1.  22          2.  221          3.  2213              4. 22131.
А2. Какое из следующих чисел наибольшее?

         1.  10011011          2.  10011010         3.  100110011        4.  10101001 

А3.  Вычислите 1908 : 18
          1.  17       2.  16              3.  106            4.  1926
А4. Какое действие выполняется первым    400 – ( 18 +   705 :  15 ) * 4 ?

          1. вычитание   2.  умножение      3. сложение    4. деление

А5. Десять в кубе будет:

          1. 300         2.   30        3.   1000      4. 100.

А6. Из данных чисел выберите число, которое делится на 3 и на 5.

          1. 4060       2.  1008     3. 8160    4. 1001.

А7. Какую цифру нужно поставить вместо* в числе 23*5 , чтобы полученное число делилось 

       на 9? 

          1.  цифру 5      2.цифру 8    3.цифру 0      4.цифру  4.

А8. Число 72591 округлили до сотен  и получили:

           1. 7250      2. 72500      3. 72600      4. 72590

А9. Убегали друг от другу в разных направлениях волк со скоростью 5 км/ч  и заяц со скоростью 4 км/ч.        Их скорость удаления равна  :

            1. 1 км/ч        2. 9 км/ч        3. 20 км/ч                   4. 9ч.

А10. Увеличьте сумму чисел  277 и 123  на 20.

            1. 20               2. 420              3. 380       4. 134.

В части В  впишите свой ответ в   клетку.

В1. Запишите какие-нибудь три делителя числа 60.

В2. Собственная скорость теплохода равна 20 км/ч. Скорость  течения реки  3 км/ч. Какое расстояние  проходит теплоход  против течения  реки за 2 часа, а по течению реки за 4 часа ? 

В3. Одна сторона  прямоугольника равна 6 м , а другая на 3 м меньше. Чему равна площадь                 

       прямоугольника?

В4. Для  начинки пирога  берут 2 части  грибов  и 4 части  риса. Сколько граммов надо взять                                       

       риса, если начинки всего получится  900г. 
В части С предъявите  полное  решение.
С1. Найдите наименьшее четырехзначное число, делящееся на 6.

С2. Два одинаковых квадрата  4 кв. метра каждый , сложили так, что получился прямоугольник                                 
       Чему равен его периметр?
С3. По течению реки  теплоход прошел 81 км за 3ч. Скорость течения реки 3 км/ч.

       Через сколько часов он пройдет против течения реки  42 км?
С.   Полугодовой тест по математике в 5 классе. ( учебник Г.В.Дорофеев)

 В  части  А только один ответ верный, выберите его и отметьте в бланке ответов.
А1. Сколько тысяч в числе 25 714127?
         1.  257          2.  2571          3.  25714              4. 257141.
А2. Какое из следующих чисел наименьшее?

         1.  10011011          2.  100110100         3.  100110011        4.  10101001 

А3.  Вычислите 9315 : 23
          1.  405       2.  45              3.  35            4.  305
А4. Какое действие выполняется последним    400 –  18 +   705 :  15  * 4 ?

          1. вычитание   2.  умножение      3. сложение    4. деление

А5. Пятнадцать в квадрате будет:

          1. 225         2.   30        3.   15      4. 115.

А6. Из данных чисел выберите число, которое делится на 2 и на 5.

          1. 8016       2.  390     3. 4051    4. 1113.

А7. Какую цифру нужно поставить вместо* в числе 5*62 , чтобы полученное число делилось 

       на 9? 

          1.  цифру 5      2.цифру 2    3.цифру 9      4.цифру  0.
А8. Число 72591 округлили до десятков и получили:

           1. 7250      2. 72500      3. 72600      4. 72590

А9. Навстречу бежали волк со скоростью 5 км/ч  и заяц со скоростью 4 км/ч. 

       Их скорость сближения равна  :

            1. 1 км/ч        2. 9 км/ч        3. 20 км/ч                   4. 9ч.

А10. Уменьшите сумму чисел  277 и 123 на 20.

            1. 20               2. 420              3. 380       4. 134.

В части В  впишите свой ответ в   клетку.

В1. Запишите какие-нибудь три делителя числа  42.
В2. Собственная скорость теплохода равна 25 км/ч. Скорость  течения реки  5 км/ч. Какое расстояние  проходит теплоход  по течению реки за 3 ч? 

В3. Одна сторона  прямоугольника равна 4 м , а другая на 3м больше. Чему равен периметр                 

       прямоугольника?

В4. Для варенья берут 3 части  ягод и 4 части сахара. Сколько граммов надо взять сахара, если 

       варенья получится 1400 г. 
В части С предъявите  полное  решение.
С1. Найдите наименьшее четырехзначное число, делящееся на 18.

С2. Прямоугольник, длины сторон которого равны 8 см и 4 см, разрезали на два квадрата.

       Чему равна сумма периметров получившихся квадратов?
С3. По течению реки  теплоход прошел 81 км за 3ч, а против течения – 57 км за 3ч. 

       Найдите  скорость течения реки.

Д.   Полугодовой тест по математике в 5 классе. ( учебник Г.В.Дорофеев)

 В  части  А только один ответ верный, выберите его и отметьте в бланке ответов.
А1. Сколько тысяч в числе 33595170 ?

         1.  335          2.  33595          3.  3359              4. 335951.
А2. Какое из следующих чисел наибольшее?

         1.  10011011          2.  110000001         3.  100110011        4.  10101001 

А3.  Вычислите 1908 : 18

          1.  17       2.  16              3.  106            4.  1926

А4. Какое действие выполняется первым    400 –  18 +   705 :  15  * 4 ?

          1. вычитание   2.  умножение      3. сложение    4. деление

А5. Десять в кубе будет:

          1. 300         2.   30        3.   1000      4. 100.

А6. Из данных чисел выберите число, которое делится на 3 и на 5.

          1. 8160       2.  1008     3. 4060    4. 1001.

А7. Какую цифру нужно поставить вместо* в числе 23*5 , чтобы полученное число делилось 

       на 9? 

          1.  цифру 5      2.цифру 8    3.цифру 0      4.цифру  4.

А8. Число 72591 округлили до сотен  и получили:

           1. 7250      2. 72500      3. 72600      4. 72590

А9. Убегали друг от другу в разных направлениях волк со скоростью 5 км/ч  и заяц со скоростью 4 км/ч.        Их скорость удаления равна  :

            1. 1 км/ч        2. 9 км/ч        3. 20 км/ч                   4. 9ч.

А10. Увеличьте сумму чисел  277 и 123  на 20.

            1. 20               2. 420              3. 380       4. 134.

В части В  впишите свой ответ в   клетку.

В1. Запишите какие-нибудь два разных  делителя числа 60.

В2. Собственная скорость теплохода равна 20 км/ч. Скорость  течения реки  3 км/ч. Какое расстояние  проходит теплоход  против течения  реки за 2ч ? 

В3. Одна сторона  прямоугольника равна 6 м , а другая на 3 м меньше. Чему равен периметр                 

       прямоугольника?

В4. Для  начинки пирога  берут 2 части  грибов  и 4 части  риса. Сколько граммов надо взять                                       

       Риса, если начинки всего получится  600г. 
В части С предъявите  полное  решение.
С1. Найдите наименьшее четырехзначное число, делящееся на 6.

С2. Два одинаковых квадрата  4 кв. метра каждый , сложили так, что получился прямоугольник                                 
       Чему равен его периметр?

С3. По течению реки  теплоход прошел 63 км за 3ч. Скорость течения реки 3 км/ч.

       Через сколько часов он пройдет против течения реки  32 км?

